

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

от 1 0 АВГ. 1971
Газета №

«Евгений Онегин» открывает сезон

ЗАВТРА в Московском академическом музыкальном театре имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко открывается новый сезон. На сцене будет представлена опера П. И. Чайковского «Евгений Онегин», осуществленная К. С. Станиславским в 1922 году. В спектакле участвуют Я. Кратов (Онегин), Г. Писаренко (Татьяна), Н. Псакова (Ольга), К. Беленцева (Ларина), Т. Янко (няня), Н. Гуторович (Ленский), Э. Булавиц (Грени). Дирижер Д. Китаенко.

23 АВГУСТА состоится премьера оперетты Миллера «Нищий студент» в постановке В. Карделаки. Главный балетмейстер театра А. Чичиладзе работает над балетом С. Прокофьева «Золушка». В этом сезоне на сцене театра будет восстановлена опера Д. Шостаковича «Катерина Измайлова». Главный режиссер театра Л. Михайлов приступил к работе над оперой О. Токтакидзе под условным названием «Три повести».